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1) současný stav: odstavná plocha, rozpadající se betonový podklad, celková rozloha: cca 40 m 2
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2) současný stav: zpevněná plocha účelové komunikace, štěrkový podklad prorůstající zelení, celková rozloha: cca 20 m 2
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3) současný stav: zpevněná plocha, štěrkový podklad většinově prorůstající zelení, celková rozloha: cca 80 m 2
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4) současný stav: štěrkový podklad místy prorůstající zelení, celková rozloha: cca 260 m 2
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5) současný stav: účelové komunikace v celé délce, štěrkový podklad, celková rozloha: cca 700 m 2
[image: ]



6) současný stav: účelové komunikace, štěrkový podklad, celková rozloha: cca 40 m 2
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